

Впервые

В СТОЛИЦЕ

С 23 августа на сцене Московского академического театра имени Вл. Маяковского проходят гастроли Абхазского драматического театра имени С. Я. Чанба.

Первый спектакль, который увидели москвичи, — героическая поэма народного поэта Абхазии Баграта Шинкубы «Песнь о скале», воссоздающая революционные события 1905—1907 годов в Абхазии. Спектакль поставлен главным режиссером Нелли Эшба. Роль национального героя Хаджарата исполняет Л. Авидзба, его подруги Куарасы — С. Дбар, рабочего Якова — О. Лагвилава. В спектакле занят весь творческий состав театра.

Москвичи увидели также премьеру «Женская честь» (инсценировка романа И. Папаскири), «Не беспокойся, мама!» Н. Думбадзе, весеннюю сказку А. Н. Островского «Снегурочка», драму-феерию Л. Украинки «Лесная песня», драму «Дон Карлос» Ф. Шиллера.

Завтра сухумский театр заканчивает свои выступления в Москве.

54 СЕН 1973

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРНИК

С. Н. Остров